
 

 

 NWACC INTERNATIONAL PROGRAMS  

STUDENT SURVEY  

Spring 2013 



 

ABOUT THE SURVEY: 

 

 Launched 2/26/13; closed 3/16/13  

 

 36 Respondents  

 

 67% male; 33% female 

 



 
QUESTION: WHAT IS YOUR ETHNICITY? 
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QUESTION: HOW LONG HAVE YOU BEEN IN 

THE U.S.? 
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DID YOU COME TO US FROM: 
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WHICH BEST DESCRIBES YOUR SITUATION 

WHEN YOU FIRST ARRIVED IN THE US? 
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WHICH OF THE FOLLOWING INFLUENCED YOUR DECISION TO COME TO THE 

US?  
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OTHER 

1.  University of Arkansas 

2.  My dad because he is doing his PHD so he 

brought me to do school here 

 3. It's my plan of studying 

4. To widen my gaze and build better future for me 

and my kids later  

5. I came to the US with my wife. 

 6.myself 



WHICH, IF ANY, OF THE FOLLOWING 

OBSTACLES DID YOU FACE IN COMING TO THE 

US?  
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IF YOU FACED OBSTACLES WITH THE NWACC 

APPLICATION/ADMISSIONS PROCESS, WHAT COULD WE 

HAVE DONE TO SIMPLIFY THE PROCESS? 

1. Provide a helper 

2. NO problems 

3. Did not face any problems 

4. NWACC application/process is very easy 

5. None 

6. Give us a list that show us what should we do 

and what material do we need to prepare 

7. I will call 



WHY DID YOU SELECT NORTHWEST 

ARKANSAS COMMUNITY COLLEGE? 
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HOW DID YOU FIRST HEAR ABOUT NWACC? 

60.6% 

21.2% 

15.2% 

6.1% 

21.2% 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

Personal Referral College Website Teacher/Instructor

in my home

country

Teacher/Instructor

at NWACC

Other



WHAT IS YOUR GOAL AT NWACC? 
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WHAT IS YOUR PLAN AFTER YOU FINISH YOUR 

CLASSES AT NWACC? 
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PLEASE INDICATE YOUR LEVEL OF AGREEMENT WITH THE FOLLOWING 

STATEMENTS 
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WHICH OF THE FOLLOWING COLLEGE-SPONSORED ACTIVITIES 

DID YOU ATTEND?  
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HOW CAN THE NWACC INTERNATIONAL PROGRAMS OFFICE SUPPORT 

YOU WHILE YOU ARE ENROLLED AT NWACC?  
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PLEASE SHARE ONE THING THE INTERNATIONAL PROGRAMS STAFF CAN 

IMPROVE UPON 

1. You guys are wonderful for and I will be glad to reckon if I see any 

point needed to be improved  

2. Degree plan 

3. Help me out with OPT 

4. Being Organized  

5. It is ample work and support in my case.  

6. None  

7. Sportmanship  

8. Provide free drinks.  

9. It's already good. 



 

 

 

 

 

 

 

HAVE YOU PARTICIPATED IN ANY STUDENT CLUBS/ORGANIZATIONS AT 

NWACC? 
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HAVE YOU UTILIZED ANY OF THE FOLLOWING SERVICES ON 

CAMPUS? 
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HOW WOULD YOU RATE YOUR OVERALL LEVEL OF 

SATISFACTION WITH YOUR EXPERIENCE AT NWACC? 
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WOULD YOU RECOMMEND NWACC TO A FRIEND? 
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